

«Все краски Сибири»

Комбинированный тур из Абакана

ДЕНЬ 1 – «Знакомство с древней живописью»

9:00 Встреча с гидом на ж/д вокзале или аэропорту.

Завтрак.

Выезд из Абакана на оз.Беле.

Заезд на Боярскую писаницу, экскурсия.

Обед в кафе.

Размещение на б/о на оз.Беле.

Ужин, баня.



ДЕНЬ 2 – Посещение «Храма времени»

9:00 Завтрак.

Выезд на экскурсию на Сундуки, Туимский провал.

Сундуки- всемирно известная древняя обсерватория, мощное «место силы». Название получила по виду каменного остова на одной из вершин гор, напоминающий сундук.

Обед.

Выезд на Туимский провал – техногенный объект обрушившейся шахты, диаметром около 200 м, глубиной до воды более 120 м., глубина водной части провала неизвестна.

Возвращение на базу отдыха, купание в озере.

Ужин.

ДЕНЬ 3 – «Тропа предков»

9:00 Завтрак. Выезд в д.Ефремкино.

Пешеходный маршрут по «Тропе предков» Если пройти под склоном мимо юрт и выйти к реке, то с правой стороны найдете грот Проскураякова – пещеру, в которой археологами была обнаружена стоянка древнего человека эпохи неолита.

Обед.

Возвращение на б/о

Ужин.

ДЕНЬ 4 – Путешествие в «Долину Царей»

9:00 Завтрак.

Отъезд с базы, экскурсия в «Долину царей», где находятся около 50 могильных курганов III-IV века до н.э. Кульминацией всего путешествия станет Большой Салбыкский курган, когда-то сооруженный над могилой знатной семьи тагарского племени и раскопанный археологами в 1954-56 г.г. Он имел окружность 0,5 км и высоту 11,5 м, вес вертикально стоящих камней достигает 70 тонн.

Обед

Размещение на б/о. Баня, свободное время.

Возможна организация рыбалки, катание на катере или экскурсия в Хакасский заповедник, участок Оглахты*.

ДНИ 5-7 - «Дни активного отдыха»

9:00 Завтрак. Освобождение номеров

В 10:00 Выезд на экскурсию к стелле УлугХуртуяхТас (большая каменная бабушка), которой поклоняются и приносят дары хакасские женщины, желающие родить ребенка.

Размещение группы на базе отдыха «Снежный барс».

База находится в самом сердце дружелюбной сибирской тайги на берегу горной реки Стоктыш.

Это место, где в полной гармонии сливаются воздух, вода и земля, расположено в центре ЗападногоСаяна. Пьянящий воздух, и вода, и земля, покрытая мхом, нежными лесными кораллами — ягелем, брусничными и черничными полянами, карликовыми березами.

Обед (14:00-15:00)

Группе представится возможность принять участие в походах:

на гору Маяк (3км в одну сторону, 3 часа), с которой открывается великолепная панорама на местные достопримечательности (гольцы, пойму реки Б-Он, Саянский хребет);

в избушку охотника (1 км в одну сторону, 2 часа) во время похода туристы смогут познакомиться с жизнью и бытом современного охотника, а также узнать некоторые секреты охотничьего ремесла;

на подвесной «Мостик любви» (2 км в одну сторону, 2,5 часа). Подвесной мост проходит через высокогорную реку Большой Он. Местная традиция – супруг или любимый человек должен пронести свою возлюбленную на руках по мостику «Любви» над водами горной реки;

на озера «Любимое, Каменистое» (1,5 км пешком, 9 км на автомобиле, 3,5 часа). Туристы пройдут по очень красивой тропе усыпанной камнями, заросшей множеством лекарственных растений. Озеро «Любимое» исток которого - озеро «Каменистое»;

по кедровому лесу до горного озера Маранкуль (8 км в одну сторону) или на Стоктышскиегорные озера (10 км в одну сторону). Для тех для кого такие прогулки не под силу, смогут побродить в окрестностях базы и пособирать грибы, ягоды или лечебные травы, которые в изобилии в этих краях.

ДЕНЬ 8 -9 - В гости «Спящему Саяну»

9:00 Завтрак.

Освобождение номеров

Выезд на экскурсию на Саяно-Шушенскую ГЭС (наружный осмотр), посещение форелевого хозяйства по желанию.

Выезд в природный парк Ергаки. Встреча с хозяином этих мест, «Спящим Саяном». Его, если присмотреться, можно увидеть в очертаниях гор: он лежит на спине, сложив руки на груди.

Почему именно здесь, туристы узнают из рассказа гида.

Экскурсия по «Тропе Сибирского охотника»*.Экологическая тропа, ведущая в особый мир, по законам которого жили и до сих пор живут люди, чей основной промысел - охота на пушного зверя. Туристы познакомятся с бытом и традициями охотников начала XX века, техникой ведения промысла, старинными самоловами, насладится живописными ландшафтами. В середине маршрута - настоящее зимовье охотника. Рядом с домом кострище со скамьями в виде подковы на счастье. В конце пути туристов ждет встреча с таёжным исполином - вековым сибирским кедром!

Радиальный маршрут на Параболу*.В программе похода, путешествие по одним из самых популярных и красивых мест Ергаков. Маршрут включает в себя такие достопримечательности, как озеро Радужное, Висячий камень, озеро Мраморное, водопад Мраморный и конечно же Вы

увидите ту самую, знаменитую Параболу. (Маршрут займет 10-12 часов и рассчитан на физически подготовленных туристов способных преодолевать длительные переходы).

Радиальный маршрут на пик Птица*. Достигнув плеча Птицы можно увидеть озеро Горных Духов, посмотреть на параболу сверху. Для желающих, будет возможность подняться с альпинистским снаряжением на голову птицы. По пути этого маршрута делается остановка на озере Светлом, где Вы насладитесь окружающей природой, ароматом хвои и конечно же прохладой воды горного озера.

Маршрут на Висячий камень*. Прекрасный вариант для первого знакомства с природным парком Ергаки. Тур выходного дня подойдет тем, кто желает сменить рабочую обстановку и душевно отдохнуть. Вы услышите красивую легенду о каменном великане, которого зовут Спящий Саян и узнаете кто сможет его разбудить, столкнув Висячий Камень.

Радиальная экскурсия на озеро Светлое*. Отсюда открывается классический вид Ергаков на пик Звездный и пик Птица. Поход подходит для туристов практически любого уровня физической подготовки. Маршрут включает в себя озеро Светлое и по желанию озеро Медвежье. Ергаки фото

Маршрут на водопад Мраморный*. Легкий, интересный и веселый маршрут. Подходит для туристов практически любого уровня физической подготовки. Красивейший водопад и озеро окруженное цепью скал, потрясают своим величием. Чудесная прогулка для любителей активного отдыха.

Радиальная экскурсия на гору Тушканчик*. Величественные горы, великолепные пейзажи, незабываемые панорамы — все это будет сопровождать Вас во время пути! На вершине Тушканчика стоит деревянный крест и в скалу вмонтирована литая икона Божьей Матери. Сама гора - это неиссякаемый источник энергии. Сюда совершают паломничество верующие люди. Воздух здесь абсолютно чистый, насыщен ароматом горных цветов и великолепного тонизирующего растения, Саган-Дайля.

Экскурсия в Каменный город*. Причудливое нагромождение камней, уводит Вас в долину сказочных великанов, по форме напоминающих монстров, держащих небо на своих плечах.

Возвращение на базу. Ужин. Баня.

ДЕНЬ 10, 11, 12 – Сплав по р. Казыр.

8:00 Завтрак, Освобождение номеров на б/о
Выезд в Гуляевку, оттуда 3-х дневный сплав, с рыбалкой.
Вечером возвращение в Абакан. Ночевка в гостинице

ДЕНЬ 13 – Прощание с Сибирью.

Подъем в 8:00 часов. Освобождение номеров. Проводы в аэропорт

Стоимость тура: 43600 руб./чел.

В стоимость тура входит:

- транспортное обслуживание на все время тура,

- сопровождение гида,
- экскурсия на Сундуки, Туимский провал,
- экскурсия в «Долину царей»,
- экскурсия ХуртуяхТас,

Дополнительно оплачивается:

- экскурсии помеченные *,
- гостиница в Абакане,
- спиртные напитки,
- страховка от клещевого энцефалита,
- сувенирная продукция.